



**Programul Operațional Sectorial „Creșterea Competitivității Economice”
co-finanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regională**

„Investiții pentru viitorul dumneavoastră”

COMUNICAT DE PRESĂ

TÎRGU MUREȘ - ORAȘ DIGITAL EUROPEAN

Municipiul Tîrgu-Mureș, cu sediul în Piața Victoriei nr. 3, cod 540026, Tîrgu-Mureș, județul Mureș, derulează, începând cu data de 25.03.2011, proiectul “**TÎRGU MUREȘ - ORAȘ DIGITAL EUROPEAN**”, co-finanțat prin **Fondul European de Dezvoltare Regională**, în baza contractului de finanțare încheiat cu Ministerul Comunicațiilor și Societății Informaționale.

Valoarea totală a proiectului este de **1.292.080,00 lei**, din care asistența financiară nerambursabilă este de 1.021.160,00 lei.

Proiectul se implementează în localitatea Tîrgu-Mureș pe o durată de 24 luni.

Obiectivul proiectului îl constituie eficientizarea serviciilor publice furnizate de către Municipiul Tîrgu Mureș și promovarea interacțiunii dintre instituție, cetățeni, serviciile publice deconcentrate, administrație publică locală și mediul de afaceri prin intermediul TIC.

Obiectivele specifice sunt: - modernizarea și eficientizarea activităților interne a primăriei, care stau la baza furnizării de servicii publice electronice prin informatizarea sistemelor; - punerea la dispoziția cetățenilor și a mediului de afaceri a serviciilor publice prin dezvoltarea unor servicii noi și încurajarea inovației prin crearea unui sistem integrat de gestionare și colectare a taxelor și impozitelor locale; -plata taxelor și impozitelor locale prin card bancar; - sporirea confortului comunității locale prin reducerea considerabilă a măsurilor și efectelor birocrăției, - stimularea democrației participative prin posibilitățile nelimitate și reduse din punct de vedere costuri de consultare a cetățenilor, mediului privat și altor categorii de persoane.

Detalii suplimentare puteți obține de la:

Nume persoană contact: **Dana Ijac**

Funcție: **Șef serviciu Proiecte de finanțare internațională**

Tel: **0265-268330/223** , Fax: **0265-266963** , e-mail: marketing@tirgumures.ro

Pentru informații detaliate despre celelalte programe operaționale cofinanțate de Uniunea Europeană vă invităm să vizitați www.fonduri-ue.ro

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.